



Информационный час «Возьмемся за руки друзья»

Березовская сельская библиотека централизованной библиотечной системы Ибресинского района совместно с сельским домом культуры провели информационный час «Возьмемся за руки, друзья», посвященный трагедии в Бесланской школе. Вниманию ребят была представлена книжная выставка «Мы против террора».

Ведущие рассказали участникам мероприятия о том, что 1 сентября, во время праздничной линейки в честь Дня знаний, на школу №1 в Беслане напали террористы. На площади в тот момент находилось более 1000 человек — всех их бандиты загнали внутрь школы и удерживали там почти три дня. Пленники находились в ужасных условиях — им не давали пить, есть, удовлетворять минимальные естественные потребности. Здание школы, где удерживали заложников, было заминировано. События развивались в течение трех дней; 3 сентября произошел штурм здания, в ходе которого было убито несколько десятков сотрудников российских спецподразделений, участвовавших в операции. В результате теракта погибло 333 человека, из которых 186 — дети в возрасте от 1 до 17 лет.

Из беседы дети узнали, что такое терроризм, его виды, каковы его цели. Всем участникам мероприятия были розданы буклеты «Стоп терроризм». В заключение школьники посмотрели презентацию, посвященную этим событиям.